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Yrenne rpa¢ukoB QyHKIm

1.

Haiinure 3nauenne a no rpaduxy QyHKIWMH y = ax” + bx + ¢, N306pakEHHOMY Ha PUCYHKE.
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2.
Haiinure 3nauenne b no rpadguxy GyHKImMH y = ax + bx + ¢, N306pakEeHHOMY Ha PHCYHKE.
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3.
Haitnure 3nauenue ¢ no rpaduky GyHKIuM y = ax? + bx + ¢, ©300paKeHHOMY Ha PUCYHKE.
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Haiinure 3Hauenne k mo rpaduxy GyHKINN y = e n300pakeHHOMY Ha PHUCYHKE.
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5.

Ha pucyHke n3zo0paxén rpadux pyHkunn y = f(x). Kakue u3 yTBepk/JIeHNH OTHOCUTEIBHO 3TOH (yHKIHN
HEBEPHbI? YKaKHTE HX HOMEpa.

1) dyHKUMS BO3pacTaeT Ha MPOMEKYTKE  [—2; +oo)
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2) f(3) > f(-3) HUSIMU M TIPOMEXKYTKaMH, Ha KOTOPBIX 3TH YTBEP’KIEHHUS BBIIOJIHAIOTCSA. Bruimmre B NpuBeAEHHYIO B OTBETE
3) f(0)=-2 TaOJIHUIy 1T0J] KaXK10i OyKBOM COOTBETCTBYIOLIYIO UMDY .
4) mpsimasi y = 2 mepecekaeT rpaduk B Toukax (—2; 2) u (5; 2) v
=
6.
Ha pucynke n3zo0paxén rpaduk kBaapatuaHoil QyHKkumun y = fx).
Kakue u3 cnenyromux yTBepKIeHUH 0 JaHHOH QyHKIMKM HEBEepHBI? 3amu- Y 1
LINTE KX HOMEpA B IOPsIIKE BO3PACTAHMUS. < 1
o — 0 %
1) dyHKIMs Bo3pacTaeT Ha MpoMexyTke (—oo; —1].
2) Haubonpuiee 3HaueHHe (pyHKIUH PaBHO 8. / \

3) £=4) # K2).
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7.
. . YTBEPXJIEHUA TTPOMEXYTKHN
Ha pucynke n306paxéH rpaduk kBaapatiiHoit GyHkun y = f(x).
Kakue u3 clefyrommx yTBepKIEHHH 0 TaHHOM (DYHKUHMH HEBEPHBI? 3arMuInTe Y A) GyHKILMS BO3pACTAET HA IPOMEKYTKE 1) [1;2]
HX HOMeEpa. 3 b) byHxuus yOsiBaeT Ha IPOMEKYTKE 2) [0;2]
3)[-1;0]
1) A1) = £3) AN\ 23]
2) Haubonpuiee 3HaueHHe GyHKLIUH PaBHO 3.
3) £x)>0 npn —1<x<3. +1/0] 1] |3 X Ortser:
/ \
/ \ A 5
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10.
3 Ha prcynke n306pakén rpaduk GYHKIMA BUAA y = ax’ + bx -+ ¢. YCTAaHOBHTE COOTBETCTBHE MEX/Ty YTBEp-

JKICHUSIMU M IPOMEIKYTKAMHU, Ha KOTOPBIX 9TH YTBEP)KACHHS BBIIOIHSAIOTCS. BrimiuTe B npuBeIEHHYIO B OTBE-
Te TabIHILy MO KaX0i# OYKBOI COOTBETCTBYIOIIYIO HDPY.

Ha pucynke n306paxéH rpadk KBaApaTHIHOH QYHKIHMH y = f{(X).
Kakue u3 cnenyromux yTBep)KAeHUH O NaHHOW (YHKIMH HEBEepHBI? 3amu- Y
LINTE UX HOMEpa.

8
1) Haubonpuiee 3HaueHne GpyHKIUH PaBHO 9. / \
2) £0)>A(1).
3) f{ x )>0 npu x<0.

Ha pucynke u3o0paxén rpaduk GyHKumMu y = ax? + bx + ¢ . YCTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXIY YTBEPKAC-
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T T
YTBEPXJIEHU ITPOMEXYTKHU
A) ¢yHKIHS BO3pacTaeT Ha IIPOMEIKYTKE 1) [0; 3]
b) ¢pyHKIus yObIBaeT Ha IPOMEKYTKE 2)[-1;1]
3)[2;4]
4) [1;4]

3anuIImTe B OTBET I_H/I(i)pbl, PAacCIIOJIOKHUB UX B IIOPAIAKE, COOTBETCTBYIOILEM GyKBaMZ

A b

11.
Ha pucyHke u300paeHs! rpaduku GyHKuumii Bua y = ax> + bx + ¢. Jlis Kaxa0ro rpaguka yKakuTe CooT-
BETCTBYIOIIEE eMy 3HaueHHs Kod(GPUINCHTA a B AUCKpUMUHAHTa D.

I'paduxn
A) B) B) I
y y y Y
9 x 0 X
0
o 0 X
3HaKH YUCEN

1)a>0,D>0 2)a>0,D<0 3)a<0,D>0 4)a<0,D<0

3anummre B OTBET UU(PHI, PACHIONOKHB UX B MOPSIKE, COOTBETCTBYIOIIEM OyKBaM:

A b B r
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